

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет жительница областного центра, обвиняемая в даче взятки бывшему председателю комитета управления муниципальным имуществом Кемеровского муниципального района**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летней жительницы областного центра, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностным лицом в крупном размере).

По версии следствия, в период с июня по ноябрь 2020 года обвиняемая через посредника передала взятку председателю комитета управления муниципальным имуществом Кемеровского муниципального района в размере 250 тысяч рублей за договоры аренды на земельные участки в п. Андреевка. Прописанная законодателем процедура по подписанию договора долгое время могла оставаться нереализованной по причине того, что свою подпись чиновник не ставил, а за денежное вознаграждение договора оформлялись им быстро. Его деятельностью заинтересовались сотрудники УФСБ по Кемеровской области - Кузбассу, материалы о преступной деятельности чиновника были переданы в следственные органы. В настоящее время в отношении него уголовное дело рассматривается в суде. Необходимо отметить, что обвиняемая со следствием не сотрудничала, вину не признала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1592548>